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YBaxaemas JlromMuia! MoHypan sIBsieTCS IpenapaToM BeIOopa IpX HeoCI0KHEeHHOM UHPEKIUN
MOYEBBIBOASIIE!N cUCTEeMEBI. OCITOKHEHUSIMU SIBISIOTCS MOYeKaMeHHas 0601e3Hb. PafiuKaTbHbIM
METOMIOM JIeUeHHsI MOYeKaMeHHOM 00/1e3HU yaneHune KaMHel. Eciiu pagukanbHOe ie4eHue Mo
KaKOW-TO IIPUYMHE HEBO3MOXKHO, TO Ha3HAYalOTCA AJIUTEIbHbIE TPOTUBOPELIUANBHEIE CXEMBI
aHTOaKTepHaabHOM Tepamnuy COorjIacHO pe3yabTaTaM II0CeBa MOYHX Ha GJIOPY U YYBTCTBUTEIBLHOCTH K
anTubroTuKaM. Ho Bce ke OCHOBHHIM JI€MCTBYIOIIKMM JIMIIOM SIB/ISIECTs Balll medariuit Bpay yposor, 1
eMy ropas3fo BUOHee KaKOMy MeTOLy JiedeHus OTHaTh npeanodrenue. C yBaKeHUEM.



